

赵磊参加并指导永顺镇党史学习教育专题民主生活会时强调

勇于改革创新探索高质量发展新路子

本报讯(记者 陶涛)昨天上午,区委书记赵磊参加并指导永顺镇党史学习教育专题民主生活会。他强调,要切实思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,进一步加强班子建设,压实管党治党政治责任。站在新的历史阶段,要勇于改革创新、转变观念、拓宽思路,积极探索永顺镇高质量发展新路子,为城市副中心发展添彩。

会前,永顺镇领导班子认真组织了学习研讨,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写了班子和个人对照检查材料。永顺镇党委书记邓忠义首先代表镇领导班子作对照检查发言,班子成员逐一作个人对照检查发言,严肃开展批评和自我批评。

赵磊肯定这是一次有质量的民主生活会,大家遵循“团结—批评—团结”的方针,批评与自我批评有针对

性、有辣味,起到了红脸、出汗、排毒的作用。班子成员要牢记初心使命,坚持问题导向,做好民主生活会的“下半篇文章”,努力开创发展新局面。

赵磊指出,要以创新意识破解发展瓶颈和难题。过去一年里,永顺镇党委政府贯彻市委市政府、区委区政府决策部署坚决有力有效,在招商引资、商务服务、为民办实事等方面取得了可见成效,为城市副中心高质量发展和国际消费中心城市建设添了砖加了瓦。永顺镇有潜力、有空间,更要有后劲。站在新的历史阶段,要勇于改革创新、转变观念、拓宽思路,集中力量坚决啃下一系列硬骨头,积极探索区域高质量发展新路子。

赵磊要求,要狠抓社会基层治理,把老百姓的急难愁盼紧紧抓在手上。建设城市副中心归根结底是建设

性、有辣味,起到了红脸、出汗、排毒的作用。班子成员要牢记初心使命,坚持问题导向,做好民主生活会的“下半篇文章”,努力开创发展新局面。

赵磊指出,要以创新意识破解发展瓶颈和难题。过去一年里,永顺镇党委政府贯彻市委市政府、区委区政府决策部署坚决有力有效,在招商引资、商务服务、为民办实事等方面取得了可见成效,为城市副中心高质量发展和国际消费中心城市建设添了砖加了瓦。永顺镇有潜力、有空间,更要有后劲。站在新的历史阶段,要勇于改革创新、转变观念、拓宽思路,集中力量坚决啃下一系列硬骨头,积极探索区域高质量发展新路子。

赵磊要求,要狠抓社会基层治理,把老百姓的急难愁盼紧紧抓在手上。建设城市副中心归根结底是建设

本报讯(记者 金耀飞)昨天上午,区委副书记、区长孟景伟参加并指导梨园镇党史学习教育专题民主生活会。他强调,要以这次民主生活会为新起点,坚定不移担当起新时代新征程赋予的历史使命,统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展,更加奋发有为做好各项工作,推动梨园镇持续高标准、高水平、高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会前,梨园镇认真准备,广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话,认真撰写班子和个人对照检查材料。梨园镇党委书记王翔宇首先代表镇领导班子作对照检查发言,镇领导班子成员依次作个人对照检查发言,并接受班子其他成员的批评。大家对检查深刻,把自己摆进去,严格查找问题,开诚布公相互批评,并明确了努力方向和整改措施。

孟景伟肯定这是一次有质量的民主生活会,既找准了理论短板、工作弱项,又找准了思想差距、作风不足,起到了红脸出汗、排毒治病的效果,达到了“团结—批评—团结”的预期目的。要以此次专题民主生活会为契机,全力做好问题整改的“后半篇文章”,切实把民主生活会的成果转化为推动班子建设和梨园镇高质量发展的实际成效。

孟景伟强调,要持之以恒在“学党史、悟思想”上下功夫。镇党委要不断提升自身能力素养,成为贯彻党中央、市委市政府、区委区政府决策部署,推动副中心高质量发展、梨园镇现代化建设的行家里手。要持之以恒在“开新局”上下功夫。带头贯彻新发展理念,不断对标一流先进,践行正确的政绩观、权力观、事业观,创造性地开展工作,尽心竭力把梨园的事情办好,努力把梨园镇建设成为副中心发展的典范。要持之以恒在“办实事”上下功夫。持续巩固扩大“我为群众办实事”实践活动成果,用心用情用力解决群众的急难愁盼问题,加快补齐各项基础设施和公共服务短板,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。

推动梨园镇持续高标准高水平高质量发展

孟景伟参加并指导梨园镇党史学习教育专题民主生活会时强调

百余件冬奥雕塑绘画作品亮相宋庄

本报讯(记者 刘薇)奥林匹克运动的文化底蕴和生动场景,为艺术家提供了源源不断的创作灵感。昨天上午,由区委统战部、区委宣传部、区文化和旅游局、区体育局、宋庄镇主办的宋庄新的社会阶层人士联谊会冰雪主题展览开幕,百余件以奥林匹克精神、北京冬奥人文为内容的雕塑、绘画作品精彩亮相,生动立体地诠释中国和世界各国冰雪健儿自强不息、超越自我的拼搏精神。



雕塑作品生动诠释冰雪健儿自强不息、超越自我的精神。记者 刘薇/摄

走进展厅,一幅幅构思新颖的绘画作品映入眼帘,运动员们身着滑雪服,有的踏着雪橇,有的踩着单板,还有的坐着雪车,正在崇山峻岭间的雪道上飞驰。另一侧的雕塑作品立体感十足,从展现空中跳跃姿态的单板滑雪,到动感十足的自由式滑雪,再到姿态优美的花样滑冰、动静结合的冬季两项,将运动健儿的力与美展现得淋漓尽致。

此次展览分为助力缤纷奥运、绽放健儿风采、最美冰雪瞬间三大篇章,共展示雕塑、绘画、瓷板装置等作品百余件。作为以迎接北京冬奥会为主题的创作,本次参展作品,一方面以冬季里的自然山川和风光景物为对象,表现了对祖国山河壮丽景色的自豪感、对中华优秀传统文化的自信心;另一方面也通过咏物言志的修辞手段,表现了中国人民对于奥运精神和冰雪运动健儿们由衷的赞美和祝福。

“运动健儿们敢于拼搏、志存高远、为国争光的爱国主义精神,也激发了艺术家们以奥林匹克运动为创作灵感,用自己的双手描绘对美好未来的热情与向往。”宋庄新联会会长杨波说。

据了解,宋庄新的社会阶层人士联谊会成立于2017年,一直致力于广泛团结艺术区内的不同身份、不同画种、不同风格、不同创作理念的艺术家群体,组织艺术家开展主题多样的写生、创作、展览、学术交流等活动,为宋庄镇打造艺术创意小镇添上浓墨重彩的一笔。

据悉,为严格落实北京市疫情防控有关要求,减少人员聚集,展览实行有限预约参观,同时启动线上云展览,观众可通过“中国宋庄”微信公众号参观线上展览。

本报讯(记者 刘薇)昨天,区新时代文明实践志愿服务总队卫生环保志愿服务总队进村镇

本报讯(记者 刘薇)昨天,区新时代文明实践志愿服务总队来到宋庄镇举办卫生环保志愿服务活动,围绕“绿色冬奥”开展主题知识竞赛,普及奥运知识,弘扬志愿服务精神,动员更多群众认识志愿服务并加入志愿服务组织。

“哪里成为奥运历史上第一个举办过夏季奥运会,又举办冬奥会的城市?”“北京2022年冬奥会申办标志是什么?”……赛场上竞争激烈,题目涵盖绿色冬奥、环保知识、低碳生活和垃圾分类等多个内容,设置了必答题、抢答题、风险题、加赛题、观众互动答题五个环节。各参赛队伍全情投入比赛,队员们凭借扎实的知识储备,踊跃答题,整场比赛精彩纷呈,高潮迭起,搏得台下观众热烈的掌声。

“今年,冬奥与春节交叠,在落实疫情防控要求的前提下,我们创新了服务形式,把‘赛场’带到了百姓身边,以知识竞赛的形式,更好地动员广大志愿者和普通百姓积极投身文明实践,低碳环保迎冬奥。”区生态环境局相关负责人表示,为了更好地营造绿色冬奥氛围,目前,已经组织了两次比赛,接下来还要持续通过分组赛事选拔优胜队伍,在冬奥期间开展总决赛,把活动推向高潮。此外,志愿者们还在全区多个街道居民活动站、进京综合检查站设置宣传服务点,设计分发冬奥宣传折页、海报、知识手册等,引导广大市民群众积极投身绿色生活,以文明、热情迎接冬奥会举办。

北京市学习贯彻党的十九届六中全会精神特色宣讲活动走进中仓街道

本报讯(记者 郭丽君)昨天上午,北京市学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲团走进中仓街道。宣讲主题为“从党的第三个历史决议看百年奋斗与伟大新征程”,宣讲团成员以“理论+红色宣讲+文艺宣讲”形式,开展了一场精彩生动的特色宣讲活动,推动六中全会精神在基层生根发芽。

宣讲团成员,首都师范大学马克思主义学院副院长、马克思主义基本原理学科负责人王洪波教授,从“《决议》的起草和结构”“《决议》的重点内容”“《决议》



畅享冰上乐趣

近日,北京环球度假区开启“环球中国年”新春活动,在北京环球城市大道环球地标一侧,200余平方米的溜冰场备受游客欢迎。游客可在此租赁冰鞋、头盔和助滑器,在玩城市大道的同时享受冰雪乐趣。

记者 常鸣 文并摄



潞城镇:入户接种疫苗 让老人少跑腿

本报讯(记者 张丽)上周末,当天空飘起小雪,大家都“窝”在家中取暖时,甘棠社区卫生服务中心的医务人员进村入户,为辖区老年人接种新冠疫苗。

“我父亲年龄大了,腿脚不方便,外出排队去接种新冠疫苗对他来说是个难事儿,幸亏甘棠社区卫生服务中心的医务人员上门服务,真是把服务送进了我们心里!”88岁的傅店村村民刘希增在家里接种新冠疫苗后,他的儿子刘玉山感慨地说。

为了服务辖区60岁以上的老年群体接种新冠疫苗,潞城镇除了在接种点开设绿色通道外,还积极主动对接甘棠社区卫生服务中心和各村村委会,将新冠疫苗送上门,让老年人在家中也能接种新冠疫苗。

据了解,在入户接种新冠疫苗的过程中,医务人员除了随身携带疫苗外,还配备急救药品和设备,以应对突发状况。

在接种过程中,医务人员都会现场监护,耐心询问老年人及其家属,摸清老年人的既往病史及身体状况。接种后,医务人员会在老人家中停留30分钟,观察老人身体状况。在留观结束后,医务人员还会叮嘱老人子女接种后相关注意事项,随后才会离开。

让疫苗“多跑路”,让老人“少跑腿”是潞城镇守护老年人身体健康的一个重要举措。下一步,潞城镇将继续推进辖区疫苗接种工作,全面摸排并梳理需要入户接种、入户接种人员信息,做好统筹协调,深入对接甘棠社区卫生服务中心,全力推动辖区老年人“应接尽接”。

北苑街道:助新业态女性劳动者温暖过冬

本报讯(记者 田兆玉)手部护理SPA、心理健康讲座、暖心包……近日,北苑街道举办“关注新业态 汇爱心服务”——新业态女性劳动者“暖心包”发放仪式,把党和政府的关心、关爱送到新业态女性劳动者的身边。20余名辖区女性外卖送餐员、快递员、家政服务员、房产中介喜获专属暖心大礼包。

活动现场,在工作人员带领下,大家两两一组进行手部护理SPA,给勤劳的双手来一场冬日水润养护。活动还邀请专业社会心理指导师为大家进行女性心理健康知识讲座,增强自我心理调节能力。

暖心贴、黑糖、红枣……活动现场发放的“暖心包”里“体贴满满”。“非常感谢党和政府对我们新业态劳动者的关爱!”房产中介钟洁琼告诉记者,自己的工作需要每天骑着车,带客户四处看房,寒来暑往、风吹日晒都是常态,“暖心包”贴心又实用。

北苑街道以“党建带工建、带团建、带妇建”为主线,为辖区内新业态劳动者提供党建指导及政策咨询、权益保障及生活服务集市、劳动者子女成长等系列服务。后续“暖心包”将作为一项常态化服务内容,每月定期送到新业态女性劳动者手中。

通州区城管执法局开展“志愿副中心 温暖迎新春”活动

进入“大寒”节气,北京气温持续走低。得知有许多工友留京过年,通州区城管执法局队伍建设指导科和玉桥街道综合行政执法队队员、城管志愿者一起,带着祝福来到玉桥街道辖区一工地,向留京过年的副中心建设者们致以节日问候。

执法队队员和城管志愿者将喜庆的春联、福字和“新春大礼包”送到了工人们的手中,并向他们送上新春祝福,祝大家在北度过一个祥和、欢乐的春节。“作为城市副中心的建设者,在外忙碌了一年,在阖家团聚的节日选择留京过年,是对首都疫情防控工作最大的支持。”执法队队员说。

“虽然这个春节不能和家人团聚了,但是执法队队员和城管志愿者的到来让我们心里涌着一股暖流。”工友们表示。

这是城市管理者 and 城市建设者的一次团聚,一副副春联、一个个福字也让疫情下的冬天多了一份温情。

(通州区城管执法局发布)(柴福娟)



2022春运 共筑平安中国年

超速太危险 车速慢一点